
Інформація щодо виконання вимог пункту 41  
постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» 
 

1. Назва предмета закупівлі 
код ДК 021:2015 -72260000-5 Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням 

(Послуги з технічної підтримки Програмного забезпечення та консультативні послуги з 
питань обслуговування (супроводження) Програмного забезпечення) 

2. 

Унікальний номер оголошення про 
проведення конкурентної процедури 
закупівлі, присвоєний електронною 

системою закупівель, та/або унікальний 
номер повідомлення про намір укласти 

договір про закупівлю у разі 
застосування переговорної процедури 

закупівлі  

UA-2024-02-20-003719-a 

3. Обґрунтування очікуваної вартості 
предмета закупівлі 

Визначення очікуваної ціни за одиницю, згідно Порядку визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі в Автобазі Управління справами Апарату Верховної ради 
України, затвердженого наказом директора № 15-2/03-1-20 від 19.01.2022 р., шляхом 
направлення запитів цінових пропозицій (електронною поштою) постачальникам 
товару, та становить середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, що 
розраховуються за такою формулою: 

Цод = (Ц1 +… + Цк) / К, 
де: Цод - очікувана ціна за одиницю; 
 Ц1, 

Цк 
- ціни, отримані з відкритих джерел інформації або відповідей 
на запити цінових пропозицій, приведені до єдиних умов; 

 К - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації або 
відповідей на запити цінових пропозицій; 

 
Обсяг закупівлі 18 послуг. Загальна вартість предмета закупівлі становить 

131400,00 грн. 



4. Обґрунтування розміру бюджетного 
призначення 

131400,00 грн. згідно з потребою на 2024 рік та відповідно до розрахунків до 
кошторису на 2024 рік. 

5. Обґрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 
потреб Замовника у послугах з технічної підтримки Програмного забезпечення та 
консультативних послуг з питань обслуговування (супроводження) Програмного 
забезпечення. При цьому технічні та якісні характеристики предмета закупівлі не є 
унікальними, та такими, що потенційно можуть обмежити коло учасників. 

Технічна підтримка ПЗ та консультативні послуги з питань обслуговування 
(супроводження) Програмного забезпечення включають: 

Забезпечення актуальності ПЗ у разі змін в законодавстві (виключно Закони 
України). 

Розширення функціональних можливостей ПЗ (виконується за загальним 
розвитком ПЗ). Розширення функціональних можливостей ПЗ, виконуються за рахунок 
зовнішніх налаштувань без внесення змін до програмного коду ПЗ та функцій захисту 
інформації ПЗ. 

Створення та/чи зміна комплектів вихідних форм та звітів. У випадку, якщо 
налаштування екземпляру ПЗ у Замовника відрізняється від налаштування типового 
постачання ПЗ, необхідно відповідним чином відкоригувати налаштування вихідних 
форм та звітів.  

Постачання/передача Оновлень ПЗ, у разі необхідності їх створення та передачі 
Замовнику. Оновлення ПЗ – це постачання оновленого програмного забезпечення, як 
наслідок розробки/удосконалення комп’ютерної програми, шляхом створення нових 
редакцій (релізів) Програмного забезпечення в рамках версії існуючого ПЗ. Оновлення 
ПЗ виконується за загальним розвитком ПЗ, не персоніфіковано для конкретного 
Замовника. Створення Оновлень ПЗ є результатом внесення змін до програмного коду 
комп’ютерної програми без внесення змін в функції захисту інформації ПЗ. Рішення про 
створення нової редакції (релізу) Програмного забезпечення приймається Виконавцем 
у разі неможливості розширення функціональних можливостей ПЗ без внесення змін до 
його програмного коду. 

Актуальність поточного Оновлення ПЗ, а саме нових редакцій (релізів) ПЗ в рамках 
версії існуючого ПЗ зберігається протягом, до виходу наступного Оновлення ПЗ. 



Оновлення ПЗ містить в собі всі попередні Оновлення цього Програмного забезпечення 
та у разі пропуску отримання Замовником попередніх Оновлень ПЗ, отримання 
актуального Оновлення ПЗ прирівнюється до отримання всіх пропущених Оновлень ПЗ, 
та не потребує здійснення доплат Замовником за Оновлення ПЗ, в термін дії цього 
Додатку. 

Оновлення ПЗ здійснюється на умовах EXW (франко-склад Виконавця) згідно 
Правилам Інкотермс в редакції 2010 року. Постачання Оновлень ПЗ вважається 
завершеним з моменту передачі Оновлення ПЗ на склад Виконавця. Виконавець не несе 
відповідальності за не прибуття Замовника до Виконавця для отримання Оновлення ПЗ. 

Аналіз базових налаштувань ПЗ. 
Оперативне отримання інформації від Замовника про непрацездатність ПЗ (може 

бути спричинено аварійними ситуаціями, некваліфікованими діями персоналу, відмови 
апаратних засобів тощо) та надання відповідних рекомендацій щодо необхідних дій. 

Отримання інформації від Замовника про незадовільну роботу ПЗ чи окремих її 
функцій та надання відповідних рекомендацій, щодо оптимізації продуктивності ПЗ. 

Консультації щодо експлуатації Програмного забезпечення. 
Послуги з переліку, що входять до Технічної підтримки ПЗ можуть надаватися як у 

повному обсязі, так і частково.   
Загальний обсяг годин для надання консультативних послуг з питань 

обслуговування (супроводження) Програмного забезпечення за цим Договором 
становить 78 годин.   

 
 
 




